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○小倉会長 それでは、どうも皆さん、おはようございます。 

 議員の皆様方には早朝より、大変ご苦労さまです。 

 本日は１回目の質疑、答弁の一覧をもとに、再質疑の趣旨も含めて各会派から提出をし

ていただきました内容につきまして、ご審議をいただきたいと思います。 

 それでは、議長がお見えですので、ご挨拶をお願いします。 

○小島議長 おはようございます。 

 日曜日も大変ですが、ふるさとまつりあわせての議会の懇話会、皆さんのご協力で無事

に、また好評に終了することができました。本当にありがとうございます。 

 そういった中で、きょうは観光・産業連携拠点づくり事業基本計画の検討会ということ

で、これからご協議いただくわけでありますけれども、ぜひ中身の濃い議論を尽くしてい

ただきたいというふうに思っております。 

 また、この後、広報広聴委員会もあるようでありますので、短時間に中身の濃い議論が

できますようお願いいたしまして、挨拶にかえます。 

 よろしくお願いします。 

○小倉会長 ありがとうございました。 

 

午前 ９時01分 開会 

 

○小倉会長 それでは、ただいまから観光・産業拠点づくり事業基本計画議会検討会を開

会いたします。 

 本日の議事日程はお手元に配付のとおりでありますから、ご承知願います。 

 

議 題 

（１）日程第１ 観光・産業連携拠点づくり事業基本計画について 

 

○小倉会長 これより日程に入ります。 

 日程第１、観光・産業連携拠点づくり事業基本計画についてを議題といたします。 

 本日は前回の会議でお渡ししました観光・産業拠点づくり事業基本計画質疑・答弁一覧

表の内容について、一度会派に持ち帰っていただき、さらに質疑を実施していくことで取

りまとめをお願いしていたところでございます。皆さんのお手元に各会派の考えについて

取りまとめた資料を配付いたしましたので、ご意見をお伺いしたいと思います。 

 それでは、順番にお願いしたいんですけれども、新風あいかわからお願いをします。 

○佐藤（茂）議員 新風あいかわは、ここに書いてある質疑項目ということで、再質疑は

行わないということです。意見書、要望の中で今時点での意見、要望ということでは、今

後、事業規模が明らかになっていった際、見直しの必要性が出てきましたら、そのときに
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検討していくといった町答弁がありました。将来的に黒字化が見込めない場合には大胆な

見直しを要望します。 

 また、半原地区を拠点とした計画ですが、町全体ににぎわいが波及する取り組みを優先

させていただきたい。 

 基本計画のイメージパースが広範囲に配布されています。町民の方々の多くは、そのイ

メージパースそのものが半原水源地跡地にできるものと勘違いしています。今後、さらな

る説明の開催を要望します。 

 以上、この２点ということで、この範囲の今時点での要望ということであります。 

 以上です。 

○小倉会長 じゃ、次は公明党さん。 

○佐藤（り）議員 それでは、会派、公明党としての意見を述べさせていただきます。 

 再質疑は行わないということで、ここに書いてありますとおり、産業・連携プロジェク

ト事業については、現段階では事業効果、事業費の見直し等について質疑をいたしました

けれども、経常収支、初期投資、また減価償却を見ながら黒字化を見込んでいるとの答弁

で、現段階では全体の事業がわからない、見えてこない。初期投資が明確にならないと実

質的な費用体効果が最終的に見えてこないことから、まずそうした初期投資を明確化する

ことを優先的にやっていただきたい。会派としてはそれが明確になるまでは、現段階では、

そのまま受けることができない。 

 また、実施計画が出ない段階では、評価しがたいという意見になりました。 

 もう少し提案なんですけれども、各会派、現段階では事業報告を見て質疑をいたしまし

たけれども、現段階でのプロジェクトをどう評価するのか。また、それを聞いた上で検討

会の意見としてみてはどうでしょうか、そのような意見でございます。 

○小倉会長 すみません、共産党。 

○井上議員 再質疑は行わないということですね。今後は要望書の取りまとめに今後入っ

ていくのかなというふうに思いますので、その時点で要望書に反映すべき事項について、

共産党として、その資料が来たら見解を述べたいということでございます。 

 以上です。 

○小倉会長 次、じゃ、みらい絆さん。 

○熊坂（崇）議員 うちの会派では、全体にわたって、この計画書、また報告書等を質疑

させていただきましたけれども、現段階ではこの計画書、また報告書等は根拠のないいろ

いろな業者がいろいろ調べては書いているんですけれども、全く本町に合った内容とはな

っていませんので、これの全ての再検討及びつくり直しをして進む考えがあるのかどうか、

その点について、もし再質疑ができるんであれば、聞いていきたいと思います。 

 以上です。 

○小倉会長 愛政クラブ。 
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○馬場議員 今回、この再質疑をやるというふうな話から、それでは例えばこの前、一番

最初にやったときに、何もかもわかっていないという回答だったわけですよ。ということ

は、まだ今の段階でも同じような答弁内容になってしまうのかなというのは危惧はしてい

ますけれども、その中でも時期が進んでいますから、この最終の計画、実施計画ですか。

それが出てくる前に何らかの議会としてのアピールをして、保険を掛けるわけじゃないで

すけれども、それを本当にこれを実施するのかしないのかを含めて、その辺のところはも

う時期がたっていますので、それの考え方をその交渉との関係なり、面積要件だったり、

いろんなことをもうちょっとどういうふうな考えに基づいてこういうふうに来て、我々の

１回目の質疑の後に変わったようなところがあるのかどうなのか、そういうところも含め

て聞いてみたいということはありますね。 

 皆さんがやらなくてもいいということで、それで実施計画が出てきてからだと、多分な

かなか変わっていかないのかなという気はしますので、それまでには一応我々としての最

低限の責任を果たすためにも、もう一度質疑なり問いただしをしたほうがいいのかなとは

思います。 

○小倉会長 わかりました。 

 質疑をしない会派、それからするという会派ということで、ちょっと一本化できていな

いわけですけれども、ですので、では質疑をするというみらい絆、それから愛政クラブが

ございますので、じゃ、どういうふうにしていったらいいのか、皆さんのまた意見を伺え

ればなと思います。 

 順番にもう一度、この２会派は質疑をするということでありますので、その方向でいい

のかどうかということも確認させていただければと思いますけれども。 

 井上議員。 

○井上議員 ２会派から再度質疑をして町の見解を求めたいということですから、これは

当然やるべきだというふうに思いますね。 

○小倉会長 今、井上議員からそういったことで意見をいただきました。その方向でよろ

しいですかね。 

（「はい」の声あり） 

○小倉会長 よろしいですか。 

 じゃ、新風あいかわさんも公明党さんもよろしいですね。質疑はするということで。 

○佐藤（茂）議員 話し合った過程では、我々はこの時点での会派のものとして意見書で

まとめられないかというところを強く思ったところなんですけれども、ですから、再質疑

はしないということを最初にうたっているんで、自分たちとしてはね。ただ、今２会派が

質疑をしたいということであれば、考慮もやぶさかではないということです。その話し合

いはしてきました。 

○小倉会長 今伺っているのは、２会派から質疑するということでありますので、そうす
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ると質疑の日程等の調整も出てくるんですけれども、ですので、質疑をするということで

皆さんにお伺いをしているんですけれども、ですので、新風あいかわさんとしては、その

方向でいいということ。 

○佐藤（茂）議員 我々が質疑、その時間内にするかしないかはまた別ですけれどもね。 

○井上議員 難しいよ、しないと言っているんだから。 

○小倉会長 ちょっと確認させていただきますけれども、みらい絆と愛政クラブはすると

いうことなんですね。３会派はしないということなので、再質疑は２会派から出ておりま

すので、今後の日程が出てきますのでね。それでよろしいですかということを伺っており

ます。 

 公明党さんは。 

○佐藤（り）議員 一応質疑をしまして、いろいろ事業効果、経済効果お聞きしまして、

明確なことはそういうふうな質疑はできませんので、今回は行いませんけれども、前回の

質疑で再度お聞きしたいという会派がありましたら、それは納得のいく方向で聞いていけ

ばいいと思います。 

○小倉会長 わかりました。ありがとうございます。 

 それでは、お諮りいたします。 

 日程第１、観光・産業拠点づくり事業基本計画については、ただいま協議したとおりと

いうことでご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ご異議ないものと認めます。よって、日程第１、観光・産業連携拠点づくり

事業基本計画については、ただいま協議をしたとおり決定をいたしました。 

 それでは、日程第１、観光・産業連携拠点づくり事業基本計画については、以上といた

します。 

 

議 題 

（２）日程第２ 次回の開催日程について 

 

○小倉会長 引き続きまして、日程第２、次回の開催日程についてを議題とします。 

 それでは、暫時休憩をいたします。 

 

午前 ９時13分 休憩 

午前 ９時24分 再開 

 

○小倉会長 それでは、再開いたします。 

 休憩前に引き続き、会議を続けます。 
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 お諮りします。 

 次回検討会の開催日程につきましては、正副委員長に一任ということでさせていただき

たいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ご異議ないものと認めます。 

 よって、検討会の開催日程につきましては、正副委員長に一任ということに決定いたし

ました。 

 日程は以上のとおりでありますけれども、何かございましたら、ご発言をお願いします。 

（「なし」の声あり） 

○小倉会長 ありませんか。 

 それでは、お諮りいたします。 

 特にないようですので、以上で本検討会を閉会したいと思いますが、ご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ご異議ないものと認めます。よって、本日の観光・産業連携拠点づくり事業

基本計画議会検討会を閉会といたします。 

 大変ご苦労さまでした。 

午前 ９時25分 閉会 

 


